Контрольно-измерительные материалы по математике 2- 4 классы
на 2022 – 2023 учебный год

2 класс

Контрольная  работа  по теме «Круглые двузначные числа и действия над ними»
Задача  1
На  одной  улице   30 домов, а  на  другой – 40.    Сколько  домов  на  двух  улицах?

Задача  2

В  вазе  лежали  конфеты. Когда  Миша  и  Маша  съели  5  конфет, в  вазе  осталось  20  конфет. Сколько  конфет  лежало  в  вазе?

Примеры

8 + 6
               40 + 50
                                50 – (30 +10)

3 + 10
               80 - 60
60  + (12 – 4)

14 + 5
               70 + 4
93 – (90 + 3)

Задание 

1)    Начерти  две  непересекающиеся  прямые.

2)    Начерти  отрезок  длиной  5  см.   Укажи  сверху  его  длину.

 Контрольная  работа  «  Двузначные числа и действия  над ними»                 

Задача   1
Большой  стол весит 40 кг, а  маленький - 8 кг.  На   сколько  кг  большой стол тяжелее маленького?

Примеры

23+9
67+ 8
78 - 3

54+8
47- 8
54 -7

Задание 1

Начерти  квадрат  со  стороной  5  см.      

Задание

Расположи числа в порядке возрастания:  85, 27 ,45, 73, 56, 92, 18, 34, 64.                                                

                         Контрольная работа за 1 полугодие

1.  Сумма двух слагаемых 80.   Первое слагаемое 20.    Найди второе слагаемое.

                 а)100                                       б) 70                                   в) 60

2.  Увеличь  54 на  9 .

                    а) 63                               б) 64                                        в) 45

3 .Уменьшаемое 30, разность 6  .Найдите вычитаемое.

                    а) 36                               б) 24                                        в) 34

4. На полке стояло несколько книг. После того, как с полки взяли 8 книг, там осталось 12 книг. Сколько книг было на полке?

                       а) 4                                б) 20                                        в) 18

5. Тетрадь стоит 15 рублей, а ластик 5 рублей. На сколько рублей тетрадь дороже ластика?

                 а) на 20 р.                      б) на 5 р.                            в) на 10 р.

6. Четыре года назад Саше было 9 лет. Сколько лет Саше сейчас?

              а) 5 лет                           б) 13 лет                                 в) 12 лет                       

7.    Сравни и поставь знаки   > ,< , =

                                                  72 - 4  ☐  56 + 4

                   а) >                             б) <                                           в) =

8.                                            20 кг + 80 кг ☐  1ц

                    а ) >                              б) <                                      в) =

9.                                                17см ☐ 7 дм

    а ) >                              б) <                                   в) =

10. .Чему равен периметр прямоугольника со сторонами 5 см и 3 см?

           а) 8 см                        б) 15 см                             в) 16 см

   Контрольная работа «Сложение и вычитание  столбиком»

1. Расставь порядок действий и реши ниже столбиком

                 842 -  (156 +  284)                                  (724-363) + 238

2.  Реши, записав  примеры столбиком

  386 - 269
    983-564
  527+ 435
 269+374

3. Сравни  числа

827… 872                   279….. 179                       128… 228                        789…  889

110…100
650…560                        313…..330
506…560

4. Начерти  прямоугольник  со сторонами  4см  и 3см.  Найди его  периметр

                                 Контрольная работа по теме « Уравнения»

Задача 1

Реши по действиям:
   

В первом  альбоме 20  страниц, а во втором -  в 2 раза больше. Сколько страниц в двух альбомах?

Задача 2

Реши выражением:

На складе хранится 4 мешка муки по 8 кг в каждом и  5 мешков по 10 кг. Сколько всего кг муки хранится на складе?

Уравнения   

358 – Х =147                    Х – 245 = 33                        568+ Х= 892                                    23+  Х= 67     

Задание 

Построй  окружность   с радиусом  4 см.  Вычисли её диаметр

                  Контрольная работа  по теме  «Деление»

Задача
В саду  растёт 12  кустов смородины, а малины - в 3 раза меньше. Сколько  кустов   малины растёт в саду?∙

Задача

Урок  длится 45  минут, а перемена - в  9  раз  короче урока. Сколько  минут длится перемена?

Примеры

36 : 4
64: 8                            42 : 7
        8 1: 27

66  -  4   ∙  9 +  18  :  2                   300  -  100  -  24 : 4                      435 +127 - 225

Задание

Построй    острый,      прямой  и  тупой углы

 3класс
Контрольная работа по теме «Повторение изученного во 2 классе»
Цели: проверить усвоение: а)нумерации двузначных и трёхзначных чисел; б)вычислительных приёмов сложения и вычитания в пределах 100; в)табличных навыков сложения однозначных чисел с переходом в другой разряд и соответствующих случаев вычитания; г)математической терминологии; д) смысла умножения

1 ВАРИАНТ

1.Используя цифры 5, 7, 2,запишите наибольшее и наименьшее трёхзначное число.

2.Выпишите выражения, значения которых равны 64.

84-30      74-6      21+43      75-9

57+7        98-34    59+3        84-20

3.Вставьте пропущенные знаки.

7…5…6=29                   14…5…20=29

8…6…5=53                   12…2…9=90

4.Запишите выражения и найдите их значения

7 увеличить в 4 раза.

Произведение чисел 5 и 9.

48 уменьшить на 6.

На сколько 83 больше 24?

5.Вставь пропущенные числа.

5*9-5=5*?              ?*8=3*?

6.На первой полке 36 книг, а на второй -на 27книг меньше.

Сколько книг на двух полках?

2 вариант

1.Используя цифры 1, 5, 9,запишите наибольшее и наименьшее трёхзначное число.

2.Выпишите выражения, значения которых равны 48.

84-36      55-7      31+17      58-9

32+14        72-24    38+7        78-40

3.Вставьте пропущенные знаки.

9…5…4=18                   15…2…3=29

17…9…8=18                   23…2…7=28

4.Запишите выражения и найдите их значения

8 увеличить в 3 раза.

Произведение чисел 4 и 6.

54 уменьшить на 6.

На сколько 39 больше 14?

5.Вставь пропущенные числа.

6*8+6=6*?            ?*5=7*?

6.Маша прочитала 48 страниц, а Миша на 19 страниц меньше. Сколько страниц они прочитали вместе?

Контрольная работа по теме «Многозначные числа. Величины»

Цели: проверить усвоение правил(порядок выполнения действий в выражениях; сравнение величин; нумерации многозначных чисел) и умение решать задачи.

1ВАРИАНТ                                                                                                                                                              2 ВАРИАНТ

	1. 1.Запишите каждое число в виде суммы разрядных слагаемых: 4248, 54248, 4240, 54240, 54008, 54048, 154256, 203072.

2. Запишите числа, которые больше числа 217398, но меньше числа 217403. Увеличьте каждое число на 250 тысяч и запишите верные равенства. 

3. Запишите верные неравенства, вставив пропущенные цифры.

20386<2038?                                           ? 25?? <  25???

5072?? < 5072??                                        3???? >  3????

8???  >8???                                                ???? < ????

4. Используя цифры 4, 0, 7, запишите наибольшее и наименьшее четырёхзначные числа.

5. В пяти пакетах 15 кг. Крупы. Сколько кг. Крупы в 7 таких же пакетах?

6. Сравните величины:

         1382м…1км382м                                        9406г…9кг400г

          6кг2г…602г                                               834дм…8м34дм

           800см…400дм                                           6м4см…64см
	7. 1.Запишите каждое число в виде суммы разрядных слагаемых: 6368, 64346, 6340, 64008, 123456, 164367, 204097, 100056.

8. Запишите числа, которые больше числа 318498, но меньше числа 318503. Увеличьте каждое число на 150 тысяч и запишите верные равенства. 

9. Запишите верные неравенства, вставив пропущенные цифры.

30876<3087?                                           71??? <  71???

8302?? < 80322??                                        4???? >  4????

9???  >9???                                                ???? < ????

10. Используя цифры 3, 0, 2, запишите наибольшее и наименьшее четырёхзначные числа.

11. За 6 одинаковых пакетов молока заплатили 30 рублей. Сколько стоят 9 таких же пакетов?

12. Сравните величины:

         4022м…4км22м                                        2050г…2кг500г

          1кг6г…106г                                               424дм…4м34дм

           500см…50дм                                           3м2см…32см


Контрольная работа по теме «Сложение и вычитание многозначных чисел. Решение задач»

Цели: проверить усвоение нумерации многозначных чисел; алгоритм сложения и вычитания многозначных чисел; умение решать задачи.

1ВАРИАНТ                                                                                                                        2ВАРИАНТ

	1.Запишите число 102512в виде суммы разрядных слагаемых.

2.Продолжите ряды чисел: 82395, 82396, 82397, …,…,….

3.Сравни числа:

82164…82048                      89183…80282

657834…876538                  235176…48209

4.Найдите значение выражений:

45814+30864                    442305+75116

41179-37296                     694382-374927

5.После того, как мама купила трём сёстрам одинаковые шапочки по 10 рублей, у неё осталось 75 рублей. Сколько денег было у мамы?

6.Решите уравнение:  х+29876=40000
	1.Запишите число 575116в виде суммы разрядных слагаемых.

2.Продолжите ряды чисел: 12496, 12497, 12498, …,…,….

3.Сравни числа:

12224…33241                      27954…20975

472870…472807                  558540…35540

4.Найдите значение выражений:

53814+30864                    342305+75116

41179-23605                    694382-120307

5.После того, как из мешка взяли 5 раз по 3кг картофеля, в нём осталось 35кг. Сколько кг. Картофеля было в мешке?

6.Решите уравнение:  83219+х=90000


Контрольная работа по теме «Умножение многозначного числа на однозначное»

Цели: проверить усвоение распределительного свойства умножения; приёмов устного умножения двузначного числа на однозначное; умение решать задачи.

1ВАРИАНТ                                                                                                                     2ВАРИАНТ

	1).Найдите значение выражений:

10*4               81:9

200*7              40:8

80000*5           15:5

2) Выполни умножение, разложив первый множитель на разрядные слагаемые.

235*3=

3) Начерти диаграмму к задаче и реши её.

На первом поле работало 10 машин, а на втором 12. На сколько машин работало на первом поле меньше, чем на втором?

4)Вырази в мм.

1м 5дм 8мм=

2м=

5) Начерти прямоугольный треугольник со сторонами 3см 4см 5см. Найди его периметр.


	1).Найдите значение выражений:

10*8                   63:9

300*5                  27:3

70000*9              36:6

2) Выполни умножение, разложив первый множитель на разрядные слагаемые.

564*2=

3) Начерти диаграмму к задаче и реши её.

В 3 «а» классе учатся 16 учеников, а в 3 «в» 8 учеников. На  сколько учеников больше в 3 «а» классе, чем в 3 «в»?

4)Вырази в мм.

4м 6дм 7мм=

8м=

5) Начерти прямоугольный треугольник со сторонами 5см 6см 8см.Найди его периметр.




Контрольная работа по теме «Решение задач»

Цели: проверить умения и навыки решать составные задачи и уравнения; проверить вычислительные навыки.

1ВАРИАНТ                                                                                                                     2ВАРИАНТ

	1.Ученики купили 6 альбомов по 27 рублей каждый и тетради по 4 рубля. За всю покупку заплатили 246 рублей. Сколько они купили тетрадей?

2.Укажите порядок действий и найдите значения выражений.

(145-45:5)*7                             297-209+73*8-329:7

158*6-(468+354):3

3.Найдите корни уравнений:

173-х=79       52+х=84        9*х=45

4.Начертите два отрезка: длина первого 12 см, длина второго -на 8см меньше. Запишите равенством, во сколько раз первый отрезок длиннее второго.
	1. На участке посадили 7 рядов смородины по 15 кустов в ряду и несколько рядов малины по 12 кустов в ряду. Всего посадили 201 ягодный куст. Сколько посадили рядов малины?

2.Укажите порядок действий и найдите значения выражений.

(227-27:9)*11                             346-307+11*6-424:4

134*5-(725-225):5

3.Найдите корни уравнений:

284-х=95       83+х=111        8*х=64

4.Начертите два отрезка: длина первого 12 см, длина второго -на 9см меньше. Запишите равенством, во сколько раз первый отрезок длиннее второго.


Контрольная работа по теме «Измерение площади. Единицы площади»

Цели: проверить усвоение соотношений между единицами измерения площади; вычислительных приёмов; выполнение кратного и разностного сравнения; правил порядка выполнения действий в выражениях; вычислять периметр и площади прямоугольника.

1ВАРИАНТ                                                                                                                  2ВАРИАНТ

	1.Найдите значение выражений.

80*5-36:6*5                           640+(940-640)*6

2.Даны числа 63 и 7.Запишите равенством:

На сколько одно число больше другого

Во сколько раз одно число больше другого

3.Длина прямоугольника 9м, ширина 4м.Найдите площадь и периметр прямоугольника.

4.Выполните действия:

3кв.дм+634кв.мм=                             8кв.дм+1727кв.мм=

10кв.дм-30000кв.мм=                       7кв.дм-2500кв.мм=

5.Выполни сравнение величин.

50кв.см…500кв.мм                     2квм3квдм…203кв.дм

Периметр квадрата равен 28см. Найдите его площадь.


	1.Найдите значение выражений.

60*5-42:6*8                           690+(480-180)*6

2.Даны числа 27 и 3.Запишите равенством:

На сколько одно число больше другого

Во сколько раз одно число больше другого

3.Длина прямоугольника 9м, ширина 5м.Найдите площадь и периметр прямоугольника.

4.Выполните действия:

4кв.дм+829кв.мм=                             9кв.дм+2954кв.мм=

19кв.дм-50000кв.мм=                       8кв.дм-1700кв.мм=

5.Выполни сравнение величин.

50кв.см…500кв.мм                     2квм3квдм…203кв.дм

Периметр квадрата равен 20см. Найдите его площадь.




Контрольная работа «действия с числами»

Цели: проверить усвоение вычислительных приёмов умножения и деления; правил порядка выполнения действий в выражениях; письменных приёмов сложения и вычитания многозначных чисел; умение находить площадь и периметр прямоугольника; решать задачи.

1ВАРИАНТ                                                                                                                                                   2ВАРИАНТ

	1.Найдите значения выражений.

23*4                      820-160*4               96:3                   8*(360: 90)+54:6

85:17                     180*3-80*3             560:60               720: 90*6-18

2.Запишите три числа, в которых 408 сотен.

3.Начертите прямоугольник со сторонами 5 и 3 см. Найдите площадь и периметр этого прямоугольника.

4. Найдите значения выражений.

79246-48538                           87324+4572                14381-13625

253724-85672                         23901+79654               94590+97532

5.В одном мешке 27кг крупы, а в другом- в 3 раза меньше. Всю крупу расфасовали в пакеты по 2 кг. Сколько пакетов получили?

6.Сравните величины.

1382м…1км382м                         9406г…9кг400г

6кг2г…602г                                 834дм…8м34дм

800кв.см…40кв.дм                      6м4см…64см


	1.Найдите значения выражений.

23*3                      700-170*3               84:4                   7*(720: 80)+63:9

95:19                     150*6-50*6             490:70               540: 60*7-19

2.Запишите три числа, в которых 507 сотен.

3.Начертите прямоугольник со сторонами 6 и 4 см. Найдите площадь и периметр этого прямоугольника.

4. Найдите значения выражений.

93118- 88367                          25678+3948                12369-11981

564812-54676                        89104+56789              72340+71276

5.С одного участка собрали 96кг картофеля, а сдругого-в3разаменьше.Весь картофель расфасовали в пакеты по 4кг. Сколько получилось пакетов?

6.Сравните величины.

4022м…4км22м                         2050г…2кг500г

1кг2г…106г                                 424дм…4м24дм

500кв.см…50кв.дм                      3м2см…32см




4 класс
Проверочная работа «Повторение изученного».

1 вариант 

1. Решить задачу. Вычислить и записать ответ. 

42 пакета с апельсиновым соком и 54 пакета с яблочным соком расфасовали в одинаковые ящики по 6 пакетов в каждый. На сколько больше ящиков с яблочным соком, чем с апельсиновым? 

2. Вычислить значение выражения 

(647 – 287) : 10 * 2 

3. Решить уравнения 

60 : х = 20 х * 5 = 75 

4. Вычислить, записывая столбиком 

45608 * 7 69 * 32 236589 + 345682 100568 – 78193 

5. Построй прямоугольник со сторонами 6 см и 5 см. Найди площадь и периметр этого прямоугольника. 

2 вариант 

1. Решить задачу. Вычислить и записать ответ. 

48 пакетов с молоком и 36 пакетов с кефиром расфасовали в одинаковые ящики по 6 пакетов в каждый. На сколько больше ящиков с молоком, чем с кефиром? 

2. Вычислить значение выражения 

(718 – 398) : 10 * 2 

3. Решить уравнения 

х * 3 = 45 90 : х = 30 

4. Вычислить, записывая столбиком 

34025 * 6 58 * 23 468793+184975 930054 – 78632 

5. Построй прямоугольник со сторонами 7 см и 4 см. Найди площадь и периметр этого прямоугольника. 

Проверочная работа «Деление с остатком» 
1 вариант 

1. Выполни деление в строчку 

34 : 7 

14 : 21 

2. Найди делимое _____ : 3 = 4 (ост. 2)

3. Из следующих записей действия деления выбери и выпиши в тетрадь ту, в которой деление выполнено правильно 

24 : 7 = 3 (ост. 3) 45 : 8 = 4 (ост. 21) 

Исправь ошибку, запиши выражение с исправленным результатом 

4. Ответь на вопрос 

Может ли значение произведения двух чисел быть нечётным числом? Какими при этом, чётными или нечётными, должны быть эти два числа. Приведи пример таких чисел. 

5. Реши задачу. Вычисли и запиши ответ. 

В одном мешке 54 кг муки, а в другом 72 кг. Муку рассыпали в одинаковые пакеты. Из первого мешка получилось на 6 пакетов меньше. Сколько пакетов муки заготовили из двух мешков? 

2 вариант 

1. Выполни деление в строчку 

39 : 6 

34 : 76 

2. Найди делимое _____ : 4 = 2 (ост. 3) 

3. Из следующих записей действия деления выбери и выпиши в тетрадь ту, в которой деление выполнено правильно 

45 : 7 = 5 (ост. 10) 34 : 5 = 6 (ост. 4) 

Исправь ошибку, запиши выражение с исправленным результатом 

4. Ответь на вопрос 

Может ли значение суммы двух чисел быть нечётным числом? Какими при этом, чётными или нечётными, должны быть эти два числа. Приведи пример таких чисел. 

5. Реши задачу. Вычисли и запиши ответ. В мастерской было два куска материи длиной 96 метров и 84 метра. Из них сшили плащи. Из второго куска получилось на 3 плаща меньше, чем из первого куска. Сколько плащей сшито из каждого куска?

Контрольная работа  за 1 полугодие 
Вариант 1 
1. Решите задачу. 

В концертном зале 2 000 мест. В партере 1 200 мест. В амфитеатре мест в 3 раза меньше, 

чем в партере, а остальные места на балконе. Сколько мест на балконе? 

2. Сравните и поставьте знаки «<», «>» или «=». 
6т20кг…6т2ц 3сут 10ч…190ч 20км300м…23 000м 

3. Выполните вычисления. 
(10 283 + 16 789) + (125 + 75) : 20 + 80х90 

(200 496 – 134 597) х 2 

4. Решите уравнение.. 

3 х Х = 87 – 6 

5. Геометрическая задача. 
Найти площадь прямоугольника, если его длина 9 см, а ширина на 5 см меньше. 

Вариант 2 
1. Решите задачу. 

На рынок привезли груши, яблоки и сливы, всего 4 тонны. Яблок было 2 240 кг, груш в 2 раза 

меньше, чем яблок, а остальные сливы. Сколько килограммов слив привезли на рынок? 

2. Сравните и поставьте знаки «<», «>» или «=» 
5км4м…5км40дм 6т200кг…62 000кг 245ч…4сут5ч 

3. Выполните вычисления 
(18 370 + 23 679)+ 7 156 – (120 : 4)+70х20 

(800 035 – 784 942) х 6 

4. Решите уравнение.. 

84 : Х = 6 х 7 

5. Геометрическая задача 
Найти площадь прямоугольника, если его ширина 4 см, а длина в 2 раза больше?
Контрольная работа  «Действия с величинами». 

Вариант 1 

1. Вычисли: 

5м 4дм + 273 см 8т 4ц – 23ц 82кг 

40000кв.см х 6 1 ч :3 

2. Найди пять девятых от 108 л. 

3. Чему равна вся величина, если три пятых от всей величины составляют 45 км? 

4. 12 ручек стоят 144рубля. Вычисли и запиши цену этого товара. 

5. Реши задачу. 

Первая бригада грузчиков разгружает 1500кг грузов за 15 мин, а вторая –за 315 кг грузов за 3 мин. Какая из бригад работает с большей производительностью? 

2 вариант 

1. Вычисли: 

3м7дм +153см 6т2ц-31ц53кг 

70000кв.см х 5 1ч:4 

2. Найди четыре седьмых от 168л. 

3. Чему равна вся величина, если восемь девятых от этой величины составляет 96км? 

4. 13 коробок клюквы стоят 169 руб. Вычисли и запиши цену этого товара. 

5. Реши задачу. 

Первый дворник подметает 150кв.м двора за 15 мин, а второй-48кв.м за 4 мин. Какой дворник работает с большей производительностью?

Контрольная работа 
«Решение задач на движение, производительность труда, нахождение стоимости» 
1 вариант 
Задача 1 

Из двух городов расстояние между которыми 1136 км, одновременно навстречу друг другу вышли два поезда и встретились через 8 часов. Скорость одного поезда 74 км/ч. Найти скорость второго поезда. 

Задача 2 

Пять билетов на концерт стоят 600 рублей. Сколько надо заплатить за 7 таких билетов на концерт? 

Задача 3 

На стройке 120 т кирпича. Первый кран может поднять весь кирпич за 60 минут, а второй – за 12 минут. Сколько времени потребуется двум кранам, чтобы поднять весь кирпич, работая одновременно?

2 вариант 

Задача 1 

От пристани в противоположных направлениях отплыли два катера.Через 4 часа расстояние между ними было 292 км. Средняя скорость одного катера 34 км /ч.С какой средней скоростью шел другой катер? 

Задача 2 

Хозяйка купила 8 пучков укропа и заплатила 240 рублей. Сколько рублей надо заплатить за 6 таких пучков укропа? 

Задача 3 

В зале 150 лампочек. Первый электрик может поменять все лампочки за 15 часов, а второй – за 30 часов. Сколько времени потребуется двум электрикам, чтобы поменять все лампочки, работая одновременно?
Контрольный тест
Вариант 1
1. Укажи число, в котором 8 десятков тысяч, 5 сотен и 3 десятка.
1) 800 530                2) 8 503                3) 8 530                  4) 853
2. Сколько знаков будет содержать значение произведения [image: image1]?
      1) 5                2) 4                3) 6                  4) 3
 
3. В ящик входит 15 кг помидоров. Сколько нужно ящиков, чтобы
разложить 165 кг помидоров?
1) 11                2) 12                3) 9                  4) 13
4.  Коля решил 15 задач, а Света – на 7 задач больше. Сколько задач они решили  вместе?
 1) 27 задач       2) 22 задачи       3) 47 задач        4) 37 задач
5. Вычислите: (747 + 156) : 3 + 346
 1) 674         2) 747         3) 647         4) 947
 
6. Укажи правильную запись, которая обозначает 630 см в других единицах измерения.
1) 630 дм             2) 6 м 3 см                3) 63 000 мм                4) 6 м 3 дм
7. В магазине купили 600 г конфет. Четвёртую часть положили в вазу к чаю. Сколько граммов конфет в вазе? Отметь нужное число.
  1) 150 г                     2) 240 г                         3) 800 г                     4) 2 400 г            
8. Каким действием можно проверить правильность вычисления:
25 ∙ 62 = 1 550? Выбери подходящее выражение.
1) 1 550 – 25                      2) 1 550 – 62              3) 1 550: 62                 4) 1 550 + 25          
9. В легковом автомобиле помещается 5 человек. Какое наименьшее число автомобилей потребуется, чтобы перевезти 37 человек?
1)  7                                       2) 8                           3) 9                             4) 10          
10. Из двух городов, расстояние между которыми 402 км, навстречу друг другу выехали два автомобиля. Скорость одного 64 км/ч, другого 70 км/ч. Через сколько часов они встретятся?
 1) 4ч                                  2) 5ч                            3) 3ч                            4) 2ч
Вариант 2
1. Укажи число, в котором 6 десятков тысяч, 7 сотен и 4 десятка.
1) 70 640                2) 6 740                3) 6 704                  4) 674
2. Сколько знаков будет содержать значение произведения [image: image2]?
1) 5                2) 4                3) 6                  4) 3
 
3. В автобусе помещается 21 человек. Сколько нужно автобусов, чтобы
      перевезти  231 человек?
1) 13                2) 10                3) 11                  4) 13
4.  Саша съел 42 конфеты, а Вера – в 3 раза меньше. Сколько конфет
       они съели вместе?
       1) 45 конфет       2) 14 конфет       3) 56 конфет        4) 67 конфет
5. Выполни действия: (138 : 3 + 111) + 6 ∙ 7
 1) 619         2) 791         3) 199         4) 339
6. Укажи правильную запись, которая обозначает 820 см в других единицах измерения.
1) 82 дм             2) 8 м 2 см                3) 82 000 мм                4) 8 м 20 дм
7. 24  четвероклассника посещают кружки детского творчества. Это четвёртая часть всех обучающихся в четвёртых классах. Сколько человек учатся в четвёртых классах? Отметь нужное число.
    1) 6 уч.                            2) 30 уч.                     3) 96 уч.                    4) 20 уч.                
8. Каким действием можно проверить правильность вычисления: 2 940 : 35? Выбери подходящее выражение.
1) 2 940 : 84                        2) 35 + 84                  3) 2 940 – 35              4) 84 + 2 940          
9. В одном ряду в кинозале 20 мест. Какое наименьшее число рядов займут 129 зрителей ?
 1)  7                                        2) 8                            3) 9                             4) 6          
10.  Между городами расстояние 690 км. Первые 8 часов автомобиль ехал со скоростью 70 км/ч, остальной путь преодолел за 2 часа. С какой скоростью ехал автомобиль последние 2 часа?
 1)70 км/ч                       2)100км/ч                      3)75км/ч                           4)65км/ч        
